



头条评论

假球和道德

□本报特约评论员 李承鹏

巴西的上半场就像段誉挥舞着手中的六脉神剑,巴西的下半场就像突然中了一记星宿老怪丁春秋的吸星大法,巴西的结局,人生的乾坤大挪移。这场诡异的比赛,让我想起世上最不靠谱的三招武功,这几乎是我全部的球评。

很多人都跑来问我,为什么赛前预测巴西必死。我说我其实是蒙的,蒙的欧……洲球队荷兰,全世界太爱巴西了,尤其以中国人最爱,大热必死,当大街上随便找个穿黄马甲哪怕是环卫阿姨都可以熟练告诉你“巴西夺冠,卡卡、卡卡”,这事儿不卡都没有天理。事情到最后简单到只是选择卡在哪里,卡在卡夫卡那里,还是卡在卡路里那里。昨天我们知道是卡在荷兰那里,卡在卡路里那里。

很多人又问我,这场比赛是不是假球。我说即使不是假球,也是一场戏。当世界杯轻易可以卷走80个亿,它就不能装清纯只是一项运

动。巴迷与荷迷也不要互相群殴了,大家就是看一场戏,因为世界杯本来就是一场戏,布拉特是个戏子。

可是我始终怀疑梅洛放水乌龙球的说法,当时他都快被身后的塞萨尔拍成饼子了还能后脑勺蹭进球门死角,这么精的准头,不是梅洛,是梅西。我也怀疑他站定那里就是放水斯内德得分,因为那个球是途经库伊特的头空中接力再到斯内德,那么牛逼的预判力,不是只配在巴西队当打手的梅洛,是得分手的罗纳尔多。但我觉得梅洛脚踏罗本有问题,全巴西都想着怎么消牌,这么做是谋杀自己。

其实巴西队自己谋杀了自己,这支巴西队太邓加化,大家都沉着脸绷着肱二头肌四头肌,像一群苦大仇深的搬运工。当巴西队能微笑着踢球,就能赢得所有对手,比如2002年罗纳尔蒂尼奥微笑着记一弧线,让希曼临死都会

纠结地思考,这一脚究竟是传还是射。当巴西队无人能微笑着踢球,他们会莫名其妙地死于一个瞬间,比如1990年,马拉多纳3秒钟发光,就让表现更好但紧张得脑花都成硅胶的巴西队回家。也不要拿1994年的伪巴西说事,1994年是邓加错误的一个记忆。因为那一届佩雷拉带了8个工兵的同时,也带上了罗马里奥和贝贝托两个快乐精灵,他俩只是手捧摇篮去玩,就玩出伟大的一个美国夏天。

2010年巴西是没有场上精神领袖的,卡卡不是领袖,武功绝强在长坂坡杀得七进七出的赵子龙不是领袖,罗比不是领袖,战法超群的马超也不是领袖,至于法比,魏延而已。邓加把自己当成领袖,其实是很不道德的。

不要以为开宝马的人就是好人,不要以为面部肌肉坚强的人就是坚强的人,不要以为坚强的人就能带出坚强的球队。最好的巴西足

球,被邓加弄出并不好的巴西足球队。但活像宜家店面经理的范马尔韦克把球队打造得很经济,很会计,他跟邓加一样的是都在努力打造一支很伪的球队,不同的是,荷兰的伪是伪装的伪,巴西的伪是伪劣的伪。如此。

插播一个,还有很多人在批判苏亚雷斯手球不道德,可我觉得他不用手挡才是不道德,大仙说手球这事儿就像打手冲,大家都知道这是不对的,可关键时刻还得用手来解决。

还有人苦叹这世界杯没有名局,还有人感伤中国队没去,但我们的鸣唱祖拉去了,普天同庆去了。更重要的是,这届鬼魅的世界杯让中国人忽然很释怀,其实世界杯跟我们这儿一样黑,都是足球搭台,政客唱戏,我们冲进去跟不冲进去,有什么差别?我们其实是天天在打世界杯的。

终于延缓,冲出亚洲走向世界之不死贼心。



媒体秀·国语(7月3日)

中国夺世界杯冠军还得靠机器人

世界杯激战正酣,尽管中国足球让球迷痛心,可中国机器人足球却不负众望,在国际比赛中一举夺冠。昨天,从北京信息科技大学传来好消息,由该校师生组成的“Water”机器人足球队,在新加坡举行的“2010RoboCup 机器人世界杯”中型组比赛中一路高歌猛进,斩落荷兰、葡萄牙等传统强队,摘得桂冠。

——《京华时报》

名媛希尔顿南非生事

美国名媛帕丽斯·希尔顿因涉嫌吸食大麻,7月2日被南非警方逮捕,但随后即被释放,未受到任何指控。这位29岁名媛是希尔顿饭店创始人康拉德·希尔顿的曾孙女,据她在微博上的公告显示,她与好友罗韦罗于7月1日抵达南非。希尔顿在2007年6月,就曾因被捕上了世界新闻头条,那时她因在试用期违章驾驶,在洛杉矶监狱里待了3个星期。

——《新民晚报》

巴西出局 一海地球迷自杀身亡

巴西队与荷兰队的世界杯1/4决战,牵引全世界球迷的目光,一些两队的球迷更加关切。当看到巴西队1:2被荷兰队逆转而出局后,一名18岁海地的巴西球迷跳上一辆奔驰的汽车前,故意被撞身亡。

海地今年年初发生里氏7.0级地震,死亡数十万人,目前该国正在进行灾后重建。

——《中新网》



媒体秀·洋腔(7月3日)

葡萄牙剥夺C罗队长职务

据报道,由于C罗在输给西班牙后冲着摄像机镜头吐口水并指责主教练,奎罗斯和葡萄牙足协决定剥夺C罗国家队队长职务,中后卫阿尔维斯将接过队长袖标。另外,C罗还可能遭FIFA重罚,最终结果是全球禁赛。或许有着很多失意,但C罗的伤感很快就会烟消云散,目前C罗女友伊莉娜已亲口承认,收到C罗巨型钻戒并答应其求婚。

——葡萄牙《竞技报》

苏亚雷斯手球 FIFA将追加其禁赛

在昨晨进行的一场世界杯1/4决赛中,乌拉圭人凭借前锋苏亚雷斯的一次“上帝之手”般的犯规神奇逃过一劫,最终在点球大战中击败了对手加纳,挺进4强,而苏亚雷斯本人则吃到一张红牌。最新消息称,由于这次犯规情况过于恶劣,昨天国际足联纪律委员会发表声明表示将会仔细研究苏亚雷斯的这个犯规,来确定究竟将其禁赛几场。

——美联社

秀场



“国际章”秀球技

7月3日,中国演员章子怡(中)在德国队与阿根廷队比赛前的一场慈善赛中。在本届世界杯赛场上,章子怡作为“特奥团结杯”红队的后卫出战足球比赛。同行的还有中田英寿等球迷熟知的明星。

新华社发



围脖星语

阿根廷腿软因女孩宠爱

池莉:阿根廷打得这么没力气,就是被你们这些女孩子喜欢得腿软。

大仙:在这个沉痛的夜晚,请不要招惹阿迷。

李承鹏:这支德国队最大的变化是不再“大笨慢”,技术和灵活不输给阿根廷人。

王啸坤:南美阴谋论告吹!输给德国这样的对手让任何球队都无话可说!

金刚:大热必死,尽管看足球纯属好玩没多大激情,可还是想看一匹穿着西服的老马笑到最后。毕竟,这个男人故事多,而且还能克服毒瘾走到现在,更重要的是——减肥的榜样。可这一切又落空了。

龚晓月:勒夫说:“你们负责踢球,我负责帅。”可队员们不同意,他们说:“要帅一起帅。”勒夫说:“那我还是去吃鼻屎吧,那里面充满智慧。”

黄健翔:乌鸦嘴最新的目标竟然是中国队,声称“我有一个强烈的愿望,那就是希望中国国家队出现在巴西世界杯上”,韦迪肯定记住这条消息了,为中国队下次不能出线预留了充分的理由——不是我没搞好,都是贝利乌鸦嘴闹的。

余华:有人说苏亚雷斯双手托出必进之球是不道德的……如果球员们在赛场上满脑子想着道德奔跑,这就不是世界杯赛了!

颜晓华:苏亚雷斯,用射手的本能将球扑出,这个黄继光做得值啊。

大嘴韩乔生:贺炜的解说充分说明了体育解说已经进入到一个全新境界。今天的比赛不管谁是赢家,但贺炜是真赢家,这就足够了。



邀你参与

每天的封面你做主

在世界杯的秀场上,今天谁最有效地撞击了你的眼球?谁是你最希望在明天的晚报特刊封面上看到的人?

将你的选择与简短理由发送电邮 zzwbytb@126.com 给我们,我们将根据你的意见决定第二天的封面人物,并评出最佳读者3名,有观影券相送。观影券由郑州西区首家五星级影城——奥斯卡升龙国际影城提供。

昨日获奖名单

- 张德海 135\*\*\*\*0457
- 白璐 159\*\*\*\*0911
- 林仙仙 139\*\*\*\*2308

选择封面1 获奖理由:巴西出局我们很心痛。

